



IV. ADMINISTRACIÓN LOCAL

Caravaca de la Cruz

8277 Anuncio de rectificación de error material.

En el B.O.R.M. n.º 80 de fecha 9 de abril de 2007 se publicó la aprobación definitiva de la Relación de Puestos de Trabajo de este Ayuntamiento. Habiéndose observado error material en la referida publicación:

En el Código: 12.1.

Denominación: Secretario General.

-En la columna donde dice:

Exclusividad

- Debe decir:

Exclusividad
*

Lo que se hace público a los efectos oportunos.

Caravaca de la Cruz, 13 de mayo de 2011.—El Alcalde, Domingo Aranda Muñoz.